
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 01500
Título da Pesquisa:
PESQUISA COM ELEITORES – 7ª RODADA GLOBO/AFILIADAS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 20/09/2000
Tamanho da Pesquisa: 1200
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

562 46,8 46,8 46,8
638 53,2 53,2 100,0

1200 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 E MAIS
Total

14 1,2 1,2 1,2
239 19,9 19,9 21,1
163 13,6 13,6 34,7
299 24,9 24,9 59,6
223 18,6 18,6 78,2
262 21,8 21,8 100,0

1200 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

9 ,8 ,8 ,8
8 ,7 ,7 1,4

107 8,9 8,9 10,3
265 22,1 22,1 32,4
129 10,8 10,8 43,2
186 15,5 15,5 58,7

75 6,3 6,3 64,9
211 17,6 17,6 82,5

76 6,3 6,3 88,8
134 11,2 11,2 100,0

1200 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
7 NÃO OPINOU
Total

88 7,3 7,3 7,3
168 14,0 14,0 21,3
264 22,0 22,0 43,3
335 27,9 27,9 71,3
154 12,8 12,8 84,1

80 6,7 6,7 90,8
111 9,3 9,3 100,0

1200 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje. O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/ Não opinou
Total

40 3,3 3,3 3,3
578 48,2 48,2 51,5
450 37,5 37,5 89,0
119 9,9 9,9 98,9

13 1,1 1,1 100,0
1200 100,0 100,0
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p201 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/jardins/parques

5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
17 Desemprego
98 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não opinou
Total

45 3,8 3,8 3,8

666 55,5 55,5 59,3
194 16,2 16,2 75,4

8 ,7 ,7 76,1

45 3,8 3,8 79,8
15 1,3 1,3 81,1

48 4,0 4,0 85,1
6 ,5 ,5 85,6

30 2,5 2,5 88,1
2 ,2 ,2 88,3

99 8,3 8,3 96,5
8 ,7 ,7 97,2
2 ,2 ,2 97,3
7 ,6 ,6 97,9
1 ,1 ,1 98,0

6 ,5 ,5 98,5
11 ,9 ,9 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1200 100,0 100,0
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p202  Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua família 
atualmente. (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Saúde
3 Educação
4 Praças/jardins/parques

5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

16 1,3 1,4 1,4
368 30,7 31,7 33,1

4 ,3 ,3 33,4

35 2,9 3,0 36,5
7 ,6 ,6 37,1

70 5,8 6,0 43,1
14 1,2 1,2 44,3
28 2,3 2,4 46,7
13 1,1 1,1 47,8

373 31,1 32,2 80,0
49 4,1 4,2 84,2
20 1,7 1,7 85,9
97 8,1 8,4 94,3
23 1,9 2,0 96,3

25 2,1 2,2 98,4
18 1,5 1,6 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0
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p203  Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua família 
atualmente. (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Educação
4 Praças/jardins/parques

5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

9 ,8 ,8 ,8
4 ,3 ,4 1,2

10 ,8 ,9 2,0
2 ,2 ,2 2,2

22 1,8 2,0 4,2
3 ,3 ,3 4,4

21 1,8 1,9 6,3
3 ,3 ,3 6,6

207 17,3 18,4 25,0
34 2,8 3,0 28,0
17 1,4 1,5 29,5
79 6,6 7,0 36,5
20 1,7 1,8 38,3

14 1,2 1,2 39,5
681 56,8 60,5 100,0

1126 93,8 100,0
74 6,2

1200 100,0

p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de SÃO PAULO se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marcos Cintra – PL
4 Geraldo Alckmin – PSDB

7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
18 Branco/ Nulo
19 Não sabe/ Não opinou
Total

6 ,5 ,5 ,5
91 7,6 7,6 8,1

124 10,3 10,3 18,4
110 9,2 9,2 27,6

7 ,6 ,6 28,2
2 ,2 ,2 28,3

15 1,3 1,3 29,6
319 26,6 26,6 56,2

87 7,2 7,2 63,4
126 10,5 10,5 73,9
313 26,1 26,1 100,0

1200 100,0 100,0
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p4 Se as eleições para Prefeito de SÃO PAULO fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marcos Cintra – PL
4 Geraldo Alckmin – PSDB

5 Marin – PSC
7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
17 Branco/ Nulo
18 Não sabe/ Não opinou
Total

6 ,5 ,5 ,5
123 10,3 10,3 10,8

1 ,1 ,1 10,8
142 11,8 11,8 22,7
138 11,5 11,5 34,2

1 ,1 ,1 34,3
11 ,9 ,9 35,2

2 ,2 ,2 35,3
1 ,1 ,1 35,4

28 2,3 2,3 37,8
375 31,3 31,3 69,0
113 9,4 9,4 78,4
114 9,5 9,5 87,9
145 12,1 12,1 100,0

1200 100,0 100,0

urna Eu gostaria que o(a) sr(a), ao invés de apertar em uma tecla, anotasse aqui um X ao lado do

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 36 - Ciro Moura – PRN
3 22 - Marcos Cintra – PL

4 45 - Geraldo Alckmin – 
PSDB
5 20 - Marin – PSC
7 11 - Maluf – PPB
8 25 - Romeu Tuma – PFL

9 30 - Canindé Pegado – 
PGT
10 28 - Collor – PRTB
11 19 - José de Abreu – 
PTN
12 27 - João Manuel 
Baptista – PSDC
14 56 - Enéas – PRONA
15 13 - Marta Suplicy – PT

16 40 - Luiza Erundina – 
PSB
17 Branco

1 ,1 ,1 ,1
12 1,0 1,0 1,1

143 11,9 11,9 13,0

3 ,3 ,3 13,3
144 12,0 12,0 25,3
141 11,8 11,8 37,0

2 ,2 ,2 37,2

12 1,0 1,0 38,2
3 ,3 ,3 38,4

1 ,1 ,1 38,5

32 2,7 2,7 41,2
409 34,1 34,1 75,3

120 10,0 10,0 85,3

118 9,8 9,8 95,1
46 3,8 3,8 98,9
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urna Eu gostaria que o(a) sr(a), ao invés de apertar em uma tecla, anotasse aqui um X ao lado do

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

18 Nulo
19 Recusa
Total

46 3,8 3,8 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1200 100,0 100,0

p501 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Moura – PRN
2 Rui Costa Pimenta – 
PCO
3 Marcos Cintra – PL
4 Geraldo Alckmin – PSDB

5 Marin – PSC
6 Fábio Bosco – PSTU
7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
17 Poderia votar em 
qualquer um
18 Não sabe/ Não opinou
Total

90 7,5 7,5 7,5
11 ,9 ,9 8,4

19 1,6 1,6 10,0
132 11,0 11,0 21,0

21 1,8 1,8 22,8
4 ,3 ,3 23,1

509 42,4 42,4 65,5
10 ,8 ,8 66,3

7 ,6 ,6 66,9
171 14,2 14,2 81,2

6 ,5 ,5 81,7
41 3,4 3,4 85,1
62 5,2 5,2 90,3
23 1,9 1,9 92,2
26 2,2 2,2 94,3

68 5,7 5,7 100,0
1200 100,0 100,0
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p502 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Rui Costa Pimenta – 
PCO
3 Marcos Cintra – PL
4 Geraldo Alckmin – PSDB

5 Marin – PSC
6 Fábio Bosco – PSTU
7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

49 4,1 7,0 7,0

9 ,8 1,3 8,2
18 1,5 2,6 10,8

11 ,9 1,6 12,4
7 ,6 1,0 13,4

105 8,8 14,9 28,3
52 4,3 7,4 35,7

9 ,8 1,3 36,9
261 21,8 37,1 74,0

4 ,3 ,6 74,6
4 ,3 ,6 75,1

1 ,1 ,1 75,3
46 3,8 6,5 81,8
55 4,6 7,8 89,6
73 6,1 10,4 100,0

704 58,7 100,0
496 41,3

1200 100,0
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p503 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marcos Cintra – PL
4 Geraldo Alckmin – PSDB

5 Marin – PSC
6 Fábio Bosco – PSTU
7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

40 3,3 10,6 10,6
3 ,3 ,8 11,3

9 ,8 2,4 13,7
4 ,3 1,1 14,8

27 2,3 7,1 21,9
23 1,9 6,1 28,0

6 ,5 1,6 29,6
96 8,0 25,3 54,9
12 1,0 3,2 58,0

4 ,3 1,1 59,1

2 ,2 ,5 59,6
57 4,8 15,0 74,7
32 2,7 8,4 83,1
64 5,3 16,9 100,0

379 31,6 100,0
821 68,4

1200 100,0

p504 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin – PSDB

5 Marin – PSC
6 Fábio Bosco – PSTU
7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

30 2,5 17,0 17,0

10 ,8 5,7 22,7
5 ,4 2,8 25,6
6 ,5 3,4 29,0

11 ,9 6,3 35,2
4 ,3 2,3 37,5

32 2,7 18,2 55,7
6 ,5 3,4 59,1
4 ,3 2,3 61,4

6 ,5 3,4 64,8
27 2,3 15,3 80,1
11 ,9 6,3 86,4
24 2,0 13,6 100,0

176 14,7 100,0
1024 85,3
1200 100,0
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p505 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Marin – PSC
6 Fábio Bosco – PSTU
7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

30 2,5 27,8 27,8
7 ,6 6,5 34,3
5 ,4 4,6 38,9
4 ,3 3,7 42,6
4 ,3 3,7 46,3

14 1,2 13,0 59,3
5 ,4 4,6 63,9
1 ,1 ,9 64,8

2 ,2 1,9 66,7
16 1,3 14,8 81,5

7 ,6 6,5 88,0
13 1,1 12,0 100,0

108 9,0 100,0
1092 91,0
1200 100,0

p506 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Fábio Bosco – PSTU
7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

29 2,4 37,7 37,7
8 ,7 10,4 48,1
1 ,1 1,3 49,4
6 ,5 7,8 57,1
5 ,4 6,5 63,6
6 ,5 7,8 71,4
3 ,3 3,9 75,3

1 ,1 1,3 76,6
6 ,5 7,8 84,4
5 ,4 6,5 90,9
7 ,6 9,1 100,0

77 6,4 100,0
1123 93,6
1200 100,0
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p507 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

22 1,8 36,7 36,7
9 ,8 15,0 51,7
6 ,5 10,0 61,7
6 ,5 10,0 71,7
4 ,3 6,7 78,3
3 ,3 5,0 83,3

3 ,3 5,0 88,3
3 ,3 5,0 93,3
1 ,1 1,7 95,0
3 ,3 5,0 100,0

60 5,0 100,0
1140 95,0
1200 100,0

p508 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Romeu Tuma – PFL
9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

19 1,6 35,2 35,2
12 1,0 22,2 57,4

6 ,5 11,1 68,5
5 ,4 9,3 77,8
3 ,3 5,6 83,3

3 ,3 5,6 88,9
3 ,3 5,6 94,4
1 ,1 1,9 96,3
2 ,2 3,7 100,0

54 4,5 100,0
1146 95,5
1200 100,0
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p509 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Canindé Pegado – PGT
10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

18 1,5 37,5 37,5
13 1,1 27,1 64,6

4 ,3 8,3 72,9
4 ,3 8,3 81,3

3 ,3 6,3 87,5
5 ,4 10,4 97,9
1 ,1 2,1 100,0

48 4,0 100,0
1152 96,0
1200 100,0

p510 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Collor – PRTB
11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

17 1,4 38,6 38,6
14 1,2 31,8 70,5

4 ,3 9,1 79,5

3 ,3 6,8 86,4
4 ,3 9,1 95,5
1 ,1 2,3 97,7
1 ,1 2,3 100,0

44 3,7 100,0
1156 96,3
1200 100,0

p511 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 José de Abreu – PTN
12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

16 1,3 39,0 39,0
13 1,1 31,7 70,7

5 ,4 12,2 82,9
1 ,1 2,4 85,4
4 ,3 9,8 95,1
2 ,2 4,9 100,0

41 3,4 100,0
1159 96,6
1200 100,0
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p512 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 João Manuel Baptista 
– PSDC
13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

16 1,3 43,2 43,2

13 1,1 35,1 78,4
5 ,4 13,5 91,9
3 ,3 8,1 100,0

37 3,1 100,0
1163 96,9
1200 100,0

p513 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Osmar Lins – PAN
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

16 1,3 48,5 48,5
13 1,1 39,4 87,9

3 ,3 9,1 97,0
1 ,1 3,0 100,0

33 2,8 100,0
1167 97,3
1200 100,0

p514 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

14 1,2 48,3 48,3
9 ,8 31,0 79,3
6 ,5 20,7 100,0

29 2,4 100,0
1171 97,6
1200 100,0

p515 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
Total

Omisso 0
Total

6 ,5 40,0 40,0
9 ,8 60,0 100,0

15 1,3 100,0
1185 98,8
1200 100,0
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p516 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de SÃO PAULO?  (VÁRIAS OPÇÕES ) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Luiza Erundina – PSB
Omisso 0
Total

4 ,3 100,0 100,0
1196 99,7
1200 100,0

p6 Na sua opinião, qual destes candidatos vai ganhar a eleição para Prefeito de SÃO PAULO?  
(UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin – PSDB

7 Maluf – PPB
8 Romeu Tuma – PFL
10 Collor – PRTB
14 Enéas – PRONA
15 Marta Suplicy – PT
16 Luiza Erundina – PSB
17 Não sabe/ Não opinou
Total

86 7,2 7,2 7,2

119 9,9 9,9 17,1
54 4,5 4,5 21,6

1 ,1 ,1 21,7
2 ,2 ,2 21,8

721 60,1 60,1 81,9
48 4,0 4,0 85,9

169 14,1 14,1 100,0
1200 100,0 100,0

p7 Agora gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para 
Prefeito de SÃO PAULO fosse hoje e os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marta Suplicy
2 Geraldo Alckmin
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

671 55,9 55,9 55,9
331 27,6 27,6 83,5
147 12,3 12,3 95,8

51 4,3 4,3 100,0
1200 100,0 100,0

p8 E em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para Prefeito de SÃO PAULO 
fosse hoje e os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marta Suplicy
2 Maluf
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

766 63,8 63,8 63,8
272 22,7 22,7 86,5
123 10,3 10,3 96,8

39 3,3 3,3 100,0
1200 100,0 100,0
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p9 E em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marta Suplicy
2 Luiza Erundina
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

705 58,8 58,8 58,8
286 23,8 23,8 82,6
161 13,4 13,4 96,0

48 4,0 4,0 100,0
1200 100,0 100,0

p10 E em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marta Suplicy
2 Romeu Tuma
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

662 55,2 55,2 55,2
399 33,3 33,3 88,4
103 8,6 8,6 97,0

36 3,0 3,0 100,0
1200 100,0 100,0

p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de SÃO PAULO se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Adilson Rossi
4 Adolfo Quintas
5 Adriano Diogo
7 Alan Lopes
9 Aldaíza Sposati
13 Américo Calandriello
14 Amorim
15 Ana Maria Quadros
16 Ana Martins
21 Archibaldo Zancra
25 Aurelino de Andrade
26 Aurelio Nomura
29 Havanir
30 Almir Guimarães
31 Afredo Cotait
32 Apolinário
33 Anibal de Freitas
34 Aguinaldo Novo
35 Beijomar
36 Beto
38 Bispo Atílio
39 Bombeiro Caetano
43 Bruno Feder

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3
3 ,3 ,3 ,5
4 ,3 ,3 ,8
1 ,1 ,1 ,9
1 ,1 ,1 1,0
2 ,2 ,2 1,2
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,3
2 ,2 ,2 1,5
3 ,3 ,3 1,8
1 ,1 ,1 1,8
4 ,3 ,3 2,2
2 ,2 ,2 2,3
1 ,1 ,1 2,4
1 ,1 ,1 2,5
1 ,1 ,1 2,6
1 ,1 ,1 2,7
2 ,2 ,2 2,8
3 ,3 ,3 3,1
2 ,2 ,2 3,3
1 ,1 ,1 3,3
1 ,1 ,1 3,4
1 ,1 ,1 3,5Page 15



p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de SÃO PAULO se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44 Baca
45 Bezerra Jr
46 Biliam
47 Ana Maria
48 Aurelio Camara
49 Arnaldo Lima
50 Adailza Sposati
51 Aluisio Mercadante
52 Cabo Barra
53 Calvo(Dr )
54 Capitão Cosme Lopes
56 Carlos Alberto Jr
57 Carlos Apolinário
58 Carlos Giannazi
59 Carlos Neder
64 Celso Cardoso
65 Celso Fernandes
66 Celso Jatene
67 Celso Meira
69 Chagas
70 Chicão do PT
74 Claudinho 2000
75 Claúdio Fonseca
76 Claudio Hayar
78 Constantino Cury
80 Carlos Eduardo
81 Conte Lopes
82 Claudete
83 Celino
84 Camia
85 Celso Tanani
87 Dalton Silvano
90 Devanir Ribeiro
92 Diusilia do Itajai
95 Décio Pedra
96 Demico
97 Darci Reis
98 Daniel
101 Cido Moreno
113 Eliseu Gabriel(Prof.)
114 Emílio Meneghini

1 ,1 ,1 3,5
1 ,1 ,1 3,6
1 ,1 ,1 3,7
1 ,1 ,1 3,8
1 ,1 ,1 3,8
1 ,1 ,1 3,9
1 ,1 ,1 4,0
1 ,1 ,1 4,1
2 ,2 ,2 4,3
1 ,1 ,1 4,3
2 ,2 ,2 4,5
2 ,2 ,2 4,7
2 ,2 ,2 4,8
2 ,2 ,2 5,0
2 ,2 ,2 5,2
2 ,2 ,2 5,3
1 ,1 ,1 5,4
1 ,1 ,1 5,5
1 ,1 ,1 5,6
1 ,1 ,1 5,7
1 ,1 ,1 5,8
3 ,3 ,3 6,0
2 ,2 ,2 6,2
2 ,2 ,2 6,3
1 ,1 ,1 6,4
1 ,1 ,1 6,5
1 ,1 ,1 6,6
1 ,1 ,1 6,7
1 ,1 ,1 6,8
1 ,1 ,1 6,8
1 ,1 ,1 6,9
1 ,1 ,1 7,0
6 ,5 ,5 7,5
1 ,1 ,1 7,6
1 ,1 ,1 7,7
1 ,1 ,1 7,8
1 ,1 ,1 7,8
1 ,1 ,1 7,9
1 ,1 ,1 8,0
1 ,1 ,1 8,1
1 ,1 ,1 8,2
1 ,1 ,1 8,3
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p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de SÃO PAULO se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

116 Esther Vergniano
117 Estima
118 Eu sou Ivan
122 Eduardo Cardoso
123 Erasmo Dias
124 Enoque
129 Farhat(Dr )
130 Faria Lima
133 Flavia Pereira
136 Coronel Ferrarini
137 Ferrari
145 Geraldo Rodrigues
149 Gilson Barreto
153 Gourlart
155 Geraldo Cardoso
165 Hatiro
172 Heleno Elias
173 Humberto Martins
182 Italo Cardoso
191 Jaime Pagliarin
192 José Dirceu
196 Jamal(Dr )
199 João Antônio
204 João Elias
208 Jorge Taba
210 José Eduardo 
Cardozo
213 José Mentor
214 José Olimpio Silveira 
Moraes
218 Senador Josué
219 José Américo
220 José Caparoz
221 José Roberto Martins 
Cardoso
222 Josefina
223 José Viviane Ferraz
224 Jorge Santos
225 José Roberto
226 Jairo
227 Júlio Reis
228 Jatene

1 ,1 ,1 8,3
3 ,3 ,3 8,5
1 ,1 ,1 8,6
3 ,3 ,3 8,8
1 ,1 ,1 8,9
1 ,1 ,1 9,0
2 ,2 ,2 9,2
6 ,5 ,5 9,7
1 ,1 ,1 9,8
1 ,1 ,1 9,8
1 ,1 ,1 9,9
1 ,1 ,1 10,0
5 ,4 ,4 10,4
5 ,4 ,4 10,8
1 ,1 ,1 10,9
2 ,2 ,2 11,1
1 ,1 ,1 11,2
1 ,1 ,1 11,3
3 ,3 ,3 11,5
1 ,1 ,1 11,6
1 ,1 ,1 11,7
1 ,1 ,1 11,8
5 ,4 ,4 12,2
1 ,1 ,1 12,3
1 ,1 ,1 12,3

21 1,8 1,8 14,1

2 ,2 ,2 14,2
5 ,4 ,4 14,7

1 ,1 ,1 14,8
1 ,1 ,1 14,8
1 ,1 ,1 14,9
1 ,1 ,1 15,0

1 ,1 ,1 15,1
5 ,4 ,4 15,5
1 ,1 ,1 15,6
1 ,1 ,1 15,7
1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,9
1 ,1 ,1 16,0
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p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de SÃO PAULO se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

229 José Ricardo
230 José Florentino
251 Lima
252 Lurdinha Mara
255 Laurindo
257 Lidia Correa
259 Lucila
260 Luis Paschoal
263 Luizinho
265 Luiz Eduardo Cardoso

266 Diretor Lima - 
professor
267 Luiz Volner
276 Magal
281 Marcos Vinicius
282 Marcos Zerbini
286 Mario Dias
289 Marlene Bolgliato dos 
Santos
296 Milton Leite
297 Mourad
298 Myriam Athie
299 Misael
300 Marcio Dias
314 Natalicio
318 Nogueira
319 Natalicio
320 Prof Noseli Leal
324 Oscar
325 Odilon Guedes
328 Oswaldo Naia
338 Paulinho
339 Paulinho Braga
342 Paulo Barboza Filho
343 Paulo Varella
344 Penna
346 Petrere
347 Pierre
348 Prisco Palumbo
349 Paulo Frangi
350 Paulina

1 ,1 ,1 16,0
1 ,1 ,1 16,1
1 ,1 ,1 16,2
1 ,1 ,1 16,3
2 ,2 ,2 16,4
3 ,3 ,3 16,7
1 ,1 ,1 16,8
2 ,2 ,2 16,9
1 ,1 ,1 17,0
1 ,1 ,1 17,1

1 ,1 ,1 17,2

1 ,1 ,1 17,3
1 ,1 ,1 17,3
3 ,3 ,3 17,6
3 ,3 ,3 17,8
4 ,3 ,3 18,2
1 ,1 ,1 18,3

10 ,8 ,8 19,1
1 ,1 ,1 19,2
3 ,3 ,3 19,4
1 ,1 ,1 19,5
1 ,1 ,1 19,6
2 ,2 ,2 19,8
1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 19,9
1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,1
2 ,2 ,2 20,3
1 ,1 ,1 20,3
2 ,2 ,2 20,5
1 ,1 ,1 20,6
3 ,3 ,3 20,8
1 ,1 ,1 20,9
1 ,1 ,1 21,0
1 ,1 ,1 21,1
2 ,2 ,2 21,3
1 ,1 ,1 21,3
1 ,1 ,1 21,4
2 ,2 ,2 21,6
1 ,1 ,1 21,7
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p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de SÃO PAULO se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

351 Pepe
352 Pedro Petralha
353 Popé Canindé
358 Roseli
363 Remo(Prof.)
365 Roberto Sargento
367 Rojão
369 Rosa Branca
372 Ricardo Cunha
373 Ricardo Garibi
374 Rubens Cabo
375 Roberto Colgochi
376 Rocha
395 Sergio Terra
399 Silvio Pires
401 Sirineu
402 Sonia Conte
405 Simão
406 Severino
407 Simão Kirinian
408 Salomão Pereira
413 Tauá
416 Thomaz(Dr )
417 Tita Dias
418 Tito Nery(Dr )
419 Toninho Paiva
420 Tripoli
421 Tulio Leporine
422 Toninho
423 Terrin
434 Vanderlei
436 Vicente Cândido
437 Viviani Ferraz
438 Vanderlei de Jesus
439 Vera Lanceloti
440 Valter Feldman
447 Wadih Mutran
452 Werner Zulauf
453 William Woo
455 Wellington
463 Zacarias Camêlo

1 ,1 ,1 21,7
1 ,1 ,1 21,8
1 ,1 ,1 21,8
1 ,1 ,1 21,9
1 ,1 ,1 22,0
1 ,1 ,1 22,1
1 ,1 ,1 22,2
3 ,3 ,3 22,4
1 ,1 ,1 22,5
1 ,1 ,1 22,6
1 ,1 ,1 22,7
1 ,1 ,1 22,8
1 ,1 ,1 22,8
1 ,1 ,1 22,9
2 ,2 ,2 23,1
2 ,2 ,2 23,3
1 ,1 ,1 23,3
1 ,1 ,1 23,4
1 ,1 ,1 23,5
1 ,1 ,1 23,6
1 ,1 ,1 23,7
2 ,2 ,2 23,8
1 ,1 ,1 23,9
3 ,3 ,3 24,2
1 ,1 ,1 24,3
1 ,1 ,1 24,3
4 ,3 ,3 24,7
1 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,9
3 ,3 ,3 25,2
3 ,3 ,3 25,4
1 ,1 ,1 25,5
4 ,3 ,3 25,8
1 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 26,0
7 ,6 ,6 26,6
1 ,1 ,1 26,7
1 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 26,8
2 ,2 ,2 27,0
2 ,2 ,2 27,2
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p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de SÃO PAULO se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

468 Zelão
469 Zequinha
473 Atilio
476 13456
477 23233
478 19128
479 25678
480 25699
481 14644
482 Voto Legenda - PSB
483 Voto Legenda - PPB
484 Voto Legenda - PT
485 Voto Legenda- PSDB
486 Voto Legenda - PV
998 Ninguém/ Branco/ 
Nulo
999 Não sabe/ Não opinou

Total

2 ,2 ,2 27,2
1 ,1 ,1 27,3
1 ,1 ,1 27,3
1 ,1 ,1 27,4
1 ,1 ,1 27,5
1 ,1 ,1 27,6
1 ,1 ,1 27,7
2 ,2 ,2 27,8
1 ,1 ,1 27,9
3 ,3 ,3 28,2
1 ,1 ,1 28,2

17 1,4 1,4 29,7
3 ,3 ,3 29,9
1 ,1 ,1 30,0

155 12,9 12,9 42,9

685 57,1 57,1 100,0

1200 100,0 100,0

p12 Agora, gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições para Prefeito e Vereadores que 
ocorrerão em outubro deste ano. O(a) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe/ Não opinou
Total

328 27,3 27,3 27,3
310 25,8 25,8 53,2
240 20,0 20,0 73,2
314 26,2 26,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1200 100,0 100,0
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p13 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Celso Pitta até o momento? O(a) sr(a) 
diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/ Não opinou
Total

10 ,8 ,8 ,8
33 2,8 2,8 3,6

203 16,9 16,9 20,5
160 13,3 13,3 33,8
775 64,6 64,6 98,4

19 1,6 1,6 100,0
1200 100,0 100,0

zona

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CENTRO/ OESTE
2 NORTE
3 LESTE
4 SUL
Total

159 13,3 13,3 13,3
230 19,2 19,2 32,4
425 35,4 35,4 67,8
386 32,2 32,2 100,0

1200 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

3 ,3 ,3 ,3
11 ,9 ,9 1,2
41 3,4 3,4 4,6
35 2,9 2,9 7,5
36 3,0 3,0 10,5
33 2,8 2,8 13,3
28 2,3 2,3 15,6
31 2,6 2,6 18,2
35 2,9 2,9 21,1
32 2,7 2,7 23,8
37 3,1 3,1 26,8
31 2,6 2,6 29,4
36 3,0 3,0 32,4
26 2,2 2,2 34,6
33 2,8 2,8 37,3
34 2,8 2,8 40,2
37 3,1 3,1 43,3
28 2,3 2,3 45,6
22 1,8 1,8 47,4
25 2,1 2,1 49,5
34 2,8 2,8 52,3
22 1,8 1,8 54,2 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
78
79

22 1,8 1,8 54,2
29 2,4 2,4 56,6
36 3,0 3,0 59,6
33 2,8 2,8 62,3
19 1,6 1,6 63,9
31 2,6 2,6 66,5
22 1,8 1,8 68,3
17 1,4 1,4 69,8
14 1,2 1,2 70,9
13 1,1 1,1 72,0
20 1,7 1,7 73,7
28 2,3 2,3 76,0
26 2,2 2,2 78,2
16 1,3 1,3 79,5
15 1,3 1,3 80,8
17 1,4 1,4 82,2

8 ,7 ,7 82,8
15 1,3 1,3 84,1
11 ,9 ,9 85,0

9 ,8 ,8 85,8
16 1,3 1,3 87,1
13 1,1 1,1 88,2
10 ,8 ,8 89,0
12 1,0 1,0 90,0

5 ,4 ,4 90,4
13 1,1 1,1 91,5

7 ,6 ,6 92,1
14 1,2 1,2 93,3

8 ,7 ,7 93,9
5 ,4 ,4 94,3
7 ,6 ,6 94,9
7 ,6 ,6 95,5
8 ,7 ,7 96,2
9 ,8 ,8 96,9
5 ,4 ,4 97,3
6 ,5 ,5 97,8
6 ,5 ,5 98,3
4 ,3 ,3 98,7
5 ,4 ,4 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,4
3 ,3 ,3 99,7
2 ,2 ,2 99,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

82
83
85
Total

2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1200 100,0 100,0
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